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отримувати  у вигляді СМС-повідомлень або спостерігати за ними онлайн. 

Дана система є дешевшою за існуючі пристрої, легкою у використанні та не 

займає багато місця у приміщенні. 

 
Література: 1. Blood Pressure Sensor (Sphygmomanometer) v2.0 for e-Health Platform 

[Biometric / Medical Applications]. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  
https://www.cooking-hacks.com/shop/sensors/e-health/blood-pressure-sensor-
sphygmomanometer-v2-0. 2. GSM модуль на SIM800L. [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу:  https://arduino.ua/prod1665-gsm-modyl-na-sim800l. 3. Пульсометр. [Електронний 
ресурс]. – Режим доступу:   https://lesson.iarduino.ru/page/urok-27-pulsometr/. 
 
УДК 004 

АНАЛІЗ ДОСВІДУ ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ FUTURELEARN 

ДЛЯ ІНТЕГРАЦІЇ МАСОВИХ ВІДКРИТИХ ОНЛАЙН-КУРСІВ В 

СИСТЕМУ НАВЧАННЯ 

Костікова М. В., к.т.н., доц., каф. інформатики і прикладної математики,  

Скрипіна І. В., старший викладач,каф. інформатики і прикладної 

математики, ХНАДУ 

 

Постановка проблеми. З появою відкритих освітніх ресурсів, так чи 

інакше, зв’язують можливість відмови від традиційних форм одержання 

освіти на користь самонавчання. Наявність масових відкритих онлайн-курсів 

(Massive Open Online Courses, MOOC) підвищує імідж навчального закладу й 

має великий потенціал у відновленні традиційних методів, засобів і форм 

організації навчального процесу. MOOC – навчальний курс із масовою 

інтерактивною участю c застосуванням технологій електронного навчання і 

відкритим доступом через Інтернет, одна з форм дистанційної освіти. MOOC 

можна сприймати як засіб розширення можливостей онлайн навчання, з 

погляду відкритого доступу до курсів і їх масштабу, вони так само дають 

можливість впровадити бізнес-моделі, які містять у собі елементи відкритої 

освіти. Сучасні тенденції розвитку освіти висувають на передній план 

інформаційні комп’ютерні технології як невід’ємний компонент освітньої 

технології. Незважаючи на те, що MOOC широко поширені й затребувані 
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суспільством, вони ще слабко інтегровані в систему освіти. Разом із цим 

питання ефективності MOOC залишаються дискусійними. 

Мета дослідження – проаналізувати ефективність використання MOOC 

на основі платформи FutureLearn при вивченні студентами дисциплін кафедри 

інформатики й прикладної математики. 

Застосування платформи FutureLearn для реалізації MOOC у 

навчальному процесі. Ринок освіти з кожним роком стає усе більш 

затребуваним саме в онлайн-форматі. Онлайн-освіта активно розвивається у 

світі і як самостійна галузь, і в якості додаткового елемента, який сприяє 

оптимізації й модернізації традиційної освіти [1]. 

Ріст інтересу до MOOC і їх інтеграція в освітній процес пов’язані з рядом 

об’єктивних причин: стрімким поширенням мережі Інтернет; скороченням 

аудиторних годин на навчальні дисципліни; необхідністю професійного 

розвитку; розвитком автономії учня; формуванням його індивідуальної 

освітньої траєкторії. 

Цифрова освітня платформа FutureLearn пропонує широкий вибір курсів 

від провідних університетів із усього миру. Вони доступні на мобільних, 

планшетних і настільних комп’ютерах. Курси проводяться поетапно. 

Структура курсів на платформі FutureLearn складається з відеолекцій, 

аудіматеріалу, статей, квізов. Увесь матеріал розбитий по тижнях, кожний з 

яких висвітлює певну тему, включає різноманітні інтерактивні завдання, 

корисні посилання, обговорення у форумі. По закінченню кожного розділу 

пропонується виконати тест. 

Провідними викладачами студентам відповідних потоків був 

запропонований для вивчення курс MOOC. На семестрових консультаціях в 

аудиторії додатково проводилося обговорення онлайн-тем, що вивчалися. 

Результати були позитивні: конструктивне навчання привело до 

нагромадження навичок і глибокому розумінню предмета. За свідченням 

проведених досліджень, інтеграція інноваційних технологій і, зокрема, 

онлайн-курсів сприяє підвищенню мотивації до вивчення дисципліни й 
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відповідає психологічним особливостям студентів, що належать до цифрового 

покоління. 

Висновки. Таким чином, проведене дослідження підтверджує 

можливість вільного й зручного доступу до MOOC на основі платформи 

FutureLearn, високий потенціал зазначених курсів, доцільність їх 

використання в якості додаткового елемента при вивченні студентами 

багатьох дисциплін нашого університету. 

 
Література: 1. Онлайн-образование по-американски. Медиапортал ACCEL. Пять трендов 
2019 года в сфере EdTech в США. URL: https://the-accel.ru/onlayn-obrazovanie-po-
amerikanski/ (дата обращения 01.05.2019) 
 

УДК 65.011.56:681.5:621. 371 

ІНФОРМАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ СИНТЕЗУ ТЕРИТОРІАЛЬНО-

ПРОСТОРОВО-РОЗПОДІЛЕНОЇ КОМП'ЮТЕРНОЇ МЕРЕЖІ ОФІСІВ 

ТРАНСПОРТНИХ СИСТЕМ 

Біньковська А. Б., к.т.н., доц.,  

Нефьодов Л.І., д.т.н., проф., кафедра автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій, ХНАДУ 

 

Постановка проблеми. Структурно транспорт можна представити як 

систему, що складається з двох підсистем: транспорт загального і незагального 

користування.  

Транспорт загального користування - це транспорт, який здійснює 

перевезення вантажів і пасажирів, ким би ці перевезення не були пред'явлені: 

державним підприємством або установою, громадською організацією, фірмою 

або приватною особою. Транспорт загального користування виступає як 

самостійна галузь матеріального виробництва. Він забезпечує зв'язок між 

сферою виробництва і сферою споживання. 

На відміну від транспорту загального користування, транспорт 

незагального користування виконує перевезення продукції усередині сфери 
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